
 
 
 
 
 
 

Ημερομηνία Υπογραφής Συμφωνίας: 29/01/2024 
 

Χρονοδιάγραμμα έργου: 21/06/2022 – 31/12/2025 
 

Προϋπολογισμός έργου: € 1.062.300,28 
 

Περιγραφή έργου: 
 

Η ανάγκη για ενίσχυση και αναβάθμιση των επαρχιακών Τμημάτων Ανιχνεύσεως Εγκλημάτων 
(Τ.Α.Ε.), καθώς και του Τ.Α.Ε. και Αρχηγείου προκύπτει από τον πολλαπλό και πολύπλοκο αριθμό 
υποθέσεων που καλούνται να εξιχνιάσουν λόγω της ραγδαίας αύξησης του εγκλήματος τα 
τελευταία χρόνια.  
 
Στα πλαίσια του Ειδικού Στόχου 3 - Πρόληψη και Καταπολέμηση της Εγκληματικότητας, η 
Αστυνομία Κύπρου, θα υλοποιήσει δράσεις για αποτελεσματικότερη πρόληψη και καταπολέμηση 
της εγκληματικότητας, ως ακολούθως: 

 
• Αγορά εξειδικευμένων μεταφορικών μέσων όπως οχήματα/ μοτοσικλέτες, βαν 4Χ4 για 

εξέταση σκηνών εγκλήματος, κινητό Σταθμό/Κέντρο Κρίσεως και λήψης καταθέσεων 
• Αγορά εξειδικευμένου τεχνολογικού εξοπλισμού όπως 3D scanners, drone κλπ  
• Αγορά λοιπού τεχνολογικού εξοπλισμού όπως laptop / workstations κλπ 
• Διεξαγωγή Εκπαιδεύσεων 
• Αγορά υπηρεσιών οικονομικών αναλυτών 

 
Κύριο στόχο του έργου αποτελεί η ενίσχυση των επιχειρησιακών ικανοτήτων της Αστυνομίας 
Κύπρου για την αποτελεσματική πρόληψη και καταπολέμηση της εγκληματικότητας. Μέσω της 
αγοράς των οχημάτων για τις ανάγκες των ΤΑΕ και του τεχνολογικού εξοπλισμού αναμένεται 
ότι θα βελτιωθεί ο βαθμός ετοιμότητας και το επίπεδο ικανότητας των μελών της Αστυνομίας 
να ανταποκρίνονται και να αντιμετωπίζουν αποτελεσματικά  το διασυνοριακό έγκλημα, τα μέλη 
της Αστυνομίας θα διευκολυνθούν στην διεκπεραίωση των καθηκόντων τους με περισσότερη 
ακρίβεια στη συλλογή δεδομένων στις σκηνές εγκλήματος και θα ενισχυθεί η  
αποτελεσματικότητα της διεξαγωγής οικονομικών ερευνών.  Με την ολοκλήρωση του έργου θα 
έχουμε μακροχρόνια και μακροπρόθεσμα αποτελέσματα, τα οποία θα προσφέρουν προστιθέμενη 
αξία ως προς τις πολιτικές της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  Επιπροσθέτως, θα ωφεληθούν οι πολίτες 
της Κυπριακής Δημοκρατίας, όσον αφορά την καταπολέμηση και εξιχνίαση των εγκλημάτων.   

 
Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του Ταμείου Εσωτερικής Ασφάλειας (ΤΕΑ) με τη 
συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της Κυπριακής Δημοκρατίας. 
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Ενίσχυση της διερεύνησης σοβαρών εγκλημάτων 


